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Incident Summary

Incident Number: 1-2RIU6K DIAC Notified: 16/11/2009 06:10:00 PM
Type: Removal - Aborted DIAC Notified By: KENNETH ANDERSON
Level: Major DIAC Contact: SARAH-ANNE COLLINS
Version: 1 Initial Release On: 16/11/2009 07:48:39 PM
Status: Closed Version Released On: 16/11/2009 07:48:39 PM
Location: Perth IDC Transport ID:
Occurred On: 16/11/2009 04:10:00 PM Sensitive: Y
Informed By: Service Provider Staff 

Summary:
Removal of Client aborted due 
to Court action.

Informed On: 16/11/2009 06:10:00 PM Organisation: Serco
Location Details: Perth International Airport CCTV Recording Number:

Participants

Client

Participation Type: Client was armed:
Service Number: Interpreter:
Family Name: Interpreter Id:

Given Name(s): TIS Job No:
Date of Birth: Comments:
Minor:

Staff

Family Name: YOUNG Participation Type: Involved
Given Name(s): JOHN Job Title:
Login: X32233
Organisation: Default Organization

Staff

Family Name: TIJOU Participation Type: Involved
Given Name(s): HARVEY Job Title:
Login: EXDCHB
Organisation: Default Organization

s. 47F(1) s. 47F(1)



Sensitive

Incident Detail Report

As at 03/04/2014

Report generated by JANELLE 
RAINERI on Thursday 
03/04/2014, 1:50:09 PM

Page 2 of 2

               Sensitive
This document may contain `personal identifiers` and `personal information` as defined under the Migration 

Act 1958 or Australian Citizenship Act 2007, and can only be used for purposes under these Acts.

Incident Details

Version: 1
Created On:

16/11/2009 07:35:08 
PM

Created By: HUGO MCHUGH

Description: At approximately 1610hrs Monday 16th November 2009, Client  
was under escort at Perth International terminal Building as he was to be escorted by 

Serco Officers to . The PIDC Escorting Officers were advised by DIAC, that the 
removal was to be aborted, due to court action by the Client. The Client was then returned to PIDC. 
This report will be updated as more information becomes available.
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